

八一男篮 违规换队标

八一男篮队徽上那支腾空而起的红色火箭不见了,取而代之的是一尾虎视眈眈的深蓝色剑鱼。

生活在东海中的剑鱼是这片海域中最具威力和攻击力的生物,标志中的剑鱼长颌俊拔,呈剑状突出,新的八一队队徽已经出现在宁波的主场以及球队的大巴上。然而中国篮协CBA联赛办公室主任郝国华却在接受采访时表示“八一富邦”标志不符合规定,“新标志没有向篮协提出申请,是违规行为。”郝国华告诉记者,昨天他已经与八一俱乐部方面进行了沟通,对方也表示将立即整改,对赛场内的标识立即撤换。

据郝国华介绍,根据联赛手册第八章第64条的规定,未向中国篮协提出申请或申请未获批准的情况下,擅自使用未经中国篮协审批同意的俱乐部名称(包括简称)和标志或更改俱乐部名称和标志的,是违规行为,将按有关规定进行处罚。“发现这样的问题后,我与八一方面进行了沟通,他们也认识到了自身的错误,并表示马上进行整改。”郝国华说,作为军旅球队,八一队能够最终改制成为俱乐部,使中国篮球职业化更进了一步,不过一切都要按照规定来办事。

据记者了解,八一俱乐部即使上报新的标识,也不会得到中国篮协的批准,按照规定,标识中不允许出现企业或者赞助商的名称,“目前八一方面仅是举行了俱乐部的挂牌仪式,但一些注册手续还在办理中,他们表示一些必要的资料将马上补齐至中国篮协。”郝国华说,由于八一的身份比较特殊,篮协也会允许八一方面补齐资料,毕竟,他们迈出这一步也很不容易,“目前标志的使用权已经由盈方公司负责开发,八一队必须换回原来的标志,想更改标志必须要重新设计,并上报中国篮协审批才可以使用。”快报记者 沈忱

蒋宏伟:每个队都会有问题 中国女网问题不断



彭帅最近是非不断

在广州经历了中国网球大奖赛的弃权风波之后,彭帅回到湖南的家中休息了几天,随即回到天津网球队训练。目前,彭帅已经飞赴澳大利亚备战新赛季的比赛,在明年1月15日开赛的澳大利亚网球公开赛之前,她还将先后参加黄金海岸赛和悉尼国际赛。

在前往澳大利亚之前,彭帅接受了中央电视台记者的采访,对于在广州发生的事情,她表示已经释怀,“事情过去了就让它过去吧。我现在能打网球就已经很高兴了。”原来,彭帅今年夏天在多项赛事中由于身体问题无法参赛,WTA的医生一度误诊,认为她无法继续从事职业网球,这个结果让彭帅非常沮丧。不过后来,彭帅在美国检查身体时确认自己的身体没有毛病,这让她感觉自己好像死了一次又活过来了,“不管成绩如何,只要能让我继续打球就行。”

不过,最近的中国女网好像事情颇多,年初的时候,彭帅被国家体育总局网管中心领导批评,接着在多哈亚运

会上丢掉了女团比赛,马上又传出奥运会网球女双冠军李婷、孙甜甜要拆伙的消息,紧接着又出现了彭帅在中国网球大奖赛上弃权的风波。大家不禁怀疑,举国体制加高度职业化的发展模式是否适合中国网球。

为此,记者采访了中国女网主教练蒋宏伟,他认为,中国网球一直执行的“两条腿走路”的方针在短时间把中国网球提高到如此水平,说明这个办法是有效的。“事情的发展都不可能是一帆风顺的,你看看其他队伍是不是一点问题都没有呢?”蒋宏伟说,“不管是乒乓球队,还是篮球队,都会有些小问题,网球队也是同样。”蒋宏伟认为,出了问题,关键是解决,而不是单看问题本身。

彭帅目前并没有跟随国家队一同集训,那么她去澳门比赛是否还属于国家队呢?面对这样的问题,蒋宏伟说,“当然属于国家队,之前的事情不会有任何影响。”

快报记者 袁媛

奥运舵手与歌星共庆圣诞

“祝福奥运舵手选拔圆满成功!我会把你们送给我的礼物带回台湾。”著名歌星李茂山深深地向所有人鞠躬,热烈的掌声让柏联阳宗海度假胜地的奥运舵手训练营一片欢腾。

白雪公主与圣诞老人送贺礼

这几天,柏联阳宗海度假胜地训练营非常温暖。虽然没有白雪,但是有精美的西餐和点心。奥运舵手们一进入“快乐圣诞”晚会现场,就感受到了浓郁的西方节日气氛。

吃完西餐,晚会正式开始,在“铃儿响叮当”的音乐声中,柏联阳宗海度假胜地艺术团演员们扮演成白雪公主和七个小矮人,他们幽默可爱的造型让选手们看得开心不已。

当西部10强选手正在鼓掌的时候,美丽的“白雪公主”缓缓走到大家面前,送上了一份“大礼”。大家仔细一看,原来是一根大大的棒棒糖。给奥运舵手送上圣诞礼物的还有“圣诞老人”,这位由柏联阳宗海度假胜地的员工扮演的欢乐使者,伴着掌声走到大家面前,从口袋中掏出各种水果和糖果,递到大家手里。

奥运舵手文武双全赢满堂彩

这次从西部赛区脱颖而出的众多选手,个个都“身怀绝技”。在“快乐圣诞”晚会上,他们也献上了各自的拿手好戏。

一开始登场的,是藏族选手格桑达瓦,这位歌手出身的帅哥唱起了《卓玛姑娘》,他那嘹亮高亢的嗓音让现场的所有人都感到震撼,不停地为他鼓掌。为他伴舞的藏族选手次仁吉,用曼妙婀娜的舞姿,演绎出了浓浓的藏族风情。

在海选阶段夺得“男票王”称号的四川选手黄建也一显身手。他虽然个子不高,但身手矫健,穿着一身白色的练功服,以一个漂亮的筋斗翻身跃上舞台,简直像一位江湖侠客。在《男儿当自强》的音乐声中,他那阳刚威猛的招式显示出了中华武术的神韵。在观众的掌声中,他那闪电般的

拳脚套路让大家领略到了“男票王”的魅力。

最后的高潮,是奥运舵手西部10强的大合唱。他们手牵着手,演唱这次奥运舵手选拔活动的主题曲《远航》。这首由满文军和阿朵演唱过的歌曲,由选手们唱出,别有一番滋味,让现场的所有人都感动不已。

李茂山与奥运舵手激情合唱

晚会进行到一半的时候,一位神秘的嘉宾终于亮相了,他就是来自台湾地区的著名歌手李茂山。12月23日,李茂山刚下飞机,就直奔柏联阳宗海度假胜地。

当大家强烈要求他演唱自己的成名曲《迟来的爱》时,李茂山却首先向奥运舵手表达了自己的问候和敬意。他说,这是一个非常重要的活动,无论是在祖国大陆还是在台湾地区,2008年奥运会都得到了人们的强烈关注。因此,他祝福这次奥运舵手80进20的选拔活动取得圆满成功。

唱完一曲久违的老歌之后,观众们还不罢休,高呼“再来一首!”于是,他幽默地说,一定要和奥运舵手合唱,结果美丽的藏族姑娘次仁吉自告奋勇,要求与李茂山合唱曾经响彻大江南北的《无言的结局》。两个人虽然是初次搭档,然而一个歌星,一个选手,唱功都非常不错,配合得非常完美。

为了表示他对选手们和柏联阳宗海度假胜地的祝福,李茂山还特意演唱了他最新的单曲《得来不易》。在李茂山真挚深情的歌声中,奥运舵手们一起鼓掌欢呼。的确,这次奥运舵手选拔活动,比赛非常紧张激烈,无论是选手,还是柏联阳宗海度假胜地,都投入了大量的精力,真可谓“得来不易”。快报记者 吕远



李茂山(左)与奥运舵手合唱

快报《现代家装》栏目隆重推出百姓喜爱的橱柜 地板 冷暖卫浴 门窗楼梯推荐版

本栏目每周二、周五出版 以下品牌排名不分先后 推荐热线:84731179 84730355 84730345 传真:84716244

A grid of 30 advertisements for home improvement products and services. Each ad includes a logo, brand name, and contact information. Brands include: 世嘉供暖 (Sejia Heating), 威能博世 (Weinberg), 胜出科技 (Shengchuang Tech), 宏基冷暖 (Hongji Heating/Cooling), DAIKIN大金中央空调 (DAIKIN大金中央空调), 远红外线电热膜地暖 (Far Infrared Electric Membrane Underfloor Heating), 金红牛地板 (Golden Red Bull Flooring), 四合地板 (Siheteng Flooring), 金钢鹦鹉 (Golden Parrot), 中舒地板 (Zhongshu Flooring), 佳佳乐地板 (Jiajiale Flooring), Fitwell方圆地板 (Fitwell Flooring), 玉莲漆油 (Yulian Paint), FAENZA法恩莎卫浴 (FAENZA Bathroom), 兔宝宝板材系列 (Rabbit Baby Board Series), 恒力贴面板 (Hengli Paneling), OBT东方邦太 (OBT Orient Banta), B三M佰铭橱柜 (B3M Baiming Cabinets), MGLS麦·格拉斯 (MGLS Ma·Glass), 景胜橱柜 (Jingsheng Cabinets), 禾森厨居 (Hesen Kitchen), 明亮安格 (Mingliang Angge), RuiKai, FOUR SEASONS SUNROOMS四季阳光房 (Four Seasons Sunrooms), 中帅无框阳台窗 (Zhongshuai Frameless Balcony Windows), 恒春木门 (Hengchun Wood Doors), 红灯梯业 (Red Light Stairs), 雅固楼梯 (Yagu Stairs), 艺星楼梯 (Yixing Stairs), 美广明楼梯 (Meiguangming Stairs), 恒运楼梯 (Hengyun Stairs).